



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 36. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. szeptember 7., péntek



Meghívó

A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyének - a volt 2.Sz. Általános Iskola - nevelőtestülete és tanulóifjúsága tisztelettel meghívja az iskola alapításának 90. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő ünnepi műsorára.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ • Sarkad, Vár u. 2/b
Ideje: 2018.09.14. 18:00

A műsorban fellépnek az iskola egykori és jelenlegi diákjai
A rendezvény fővédnöke: **Dr. Mokán István** polgármester

Helyfoglalás az érkezés sorrendjében történik!
Belépés: díjtalan

Szeretettel várjuk a volt és jelenlegi diákokat, a hozzátartozókat és minden kedves érdeklődőt!

A tanév kezdetén újjá varázsolt főépület és megújult tornacsarnok várta a sarkadi középiskolásokat

Átadásra került a középiskola 250 millió forintból megvalósult energetikai korszerűsítési beruházása

Sarkad és térsége meghatározó oktatási intézménye az **Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium**, amely a sarkadi járás egyetlen középiskolája. Az 1953-ban életre hívott intézményben általános gimnáziumi, valamint angol-magyar két tanítási nyelvű képzés, illetve a Gyulai Szakképzési Centrum berkein belül postaforgalmi és informatikai szakképzés folyik, tehát napjainkban két középfokú oktatási intézmény működik a 250 millió forint értékben, az önkormányzat által felújított, korszerűsített épület falai között.



Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők részére Erzsébet utalvány átadásáról

Tájékoztatjuk a 2018. augusztus 1. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultsággal rendelkező kiskorú gyermekek törvényes képviselőit, valamint fiatal felnőtteket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény /a továbbiakban Gyvt./ 20/A. § (1) bekezdésének a) pontja, valamint a (2) bekezdésének a) pontja alapján a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel járó **Erzsébet utalványok kézbesítése Városunkban személyes átadás útján történik 2018. szeptember 10-én (hétfőn) de. 08 és du. 15 óra között és 2018. szeptember 11-én (kedden) de. 08 és 12 óra között, Sarkad, Vár u. 2/b. szám alatt, a Bartók Béla Művelődési Központ épületében.**

A Gyvt. 2017. január 1-jén hatályba lépett módosításával az Erzsébet-utalvány formájában nyújtott természetbeni támogatás összege 2017. évtől emelésre és differenciálásra került. A differenciálás alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult és egyben hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára **emelt összegű támogatás**, az e feltételnek nem megfelelő, de rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek számára **alapösszegű támogatás** kerül biztosításra. Magyarország 2018. évi köz-

ponti költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 65. § (1) bekezdése az **emelt összegű támogatás értékét 6.500 Ft-ban, az alapösszegű támogatás értékét 6.000 Ft-ban** határozza meg. Az Erzsébet utalványok átadását kizárólag érvényes személyazonosító okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya) egyidejű bemutatásával kerülhet sor. Azok a személyek, akik a fenti időpontban nem tudják átvenni az utalványt, a 2018. szeptember 17-ei **pótnapon** de. 8 és 12 óra között a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában vehetik át az Erzsébet utalványt.

Tekintettel a kézbesítés és elszámolás szigorú szabályaira felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az utalványok átadására kizárólag a fent leírt módon kerülhet sor!

Kérjük, hogy a gyors és pontos átadás érdekében **feltétlenül tartsák be az átvételre meghatározott időt**, valamint a **szükséges okmányokat is feltétlenül vigyék magukkal!**

Felhívjuk továbbá a jogosultak figyelmét, hogy az **utalvány felhasználása során ügyeljenek arra, hogy az utalvány szelvényeinek elválasztása a perforáció mentén, a biztonsági fémszalagsértése nélkül történjen!**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztálya

Szeptember 3-án, délelőtt ünnepélyesen is megnyitották a sarkadi középiskola falai között tanuló diákok számára az új tanévet. Az új tanév ünnepélyes megnyitását követően a középiskola megújult, komplett energetikai korszerűsítésen átesett főépületének és tornacsarnokának átadása következett. A jeles alkalomból Sarkadra látogatott Zalai Mihály, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, aki köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy az eddigi döntések eredményeként a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból 1,7 milliárd forint értékben valósulnak meg fejlesztések Sarkadon, ami 13 nyertes projektet jelent. Azonban ez csak a TOP - program, ezen túl számos operatív programból és hazai forrásokból is zajlanak beruházások, azaz napjainkban közel 6 milliárd forintból épül, szépül a város. Ehhez a beruházásdömpinghez gratulált a városvezetésnek a megyei elnök, és sikeres tanévet kívánt a nyá-

ri szünetről a megújult középiskolába érkező diákságnak és pedagógusoknak. A szeptember 3-án átadott beruházás kapcsán dr. Mokán István polgármester elmondta, hogy Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elkötelezett a településen élő fiatal korosztály támogatása iránt, ezért minden pályázati lehetőséget megragad a nevelés és az oktatás sarkadi infrastruktúrájának fejlesztésére. Ennek mentén napokon belül kezdődhet az új bölcsőde építése a Petőfi - Iskola utcák sarkán, folytatódhat az óvodák épületeinek korszerűsítése, hamarosan indul a Kossuth utcai iskolát érintő, új városi sportcsarnokot is magába foglaló, közel 1 milliárd forint értékű beruházás, illetve ennek köszönhetően valósulhat meg a Gyulai úti iskola étkezőjének és találókonyhájának, valamint parkolójának fejlesztése is.



Ami a középiskolai beruházást illeti, dr. Mokán István kihangsúlyozta, hogy a

2014-ben megválasztott új városvezetés számára azért is különösen fontos ez a program, mert ezen projekt nyitotta meg a sarkadi fejlesztések hosszú sorát. Ez a beruházás készült el először és a tanévnyitó ünnepség keretében történő átadásával ez a fejlesztés nyitja meg azt a sort, melynek végén jelentősen javulni fog szeretett településünk arculata. A polgármester a beruházás ünnepélyes átadása során arra is kitért, hogy a középiskola főépületének és tornacsarnokának teljes energetikai korszerűsítése az első lépés, a városvezetés itt még két fontos lépést tervez, egyrészt a postai és informatikai szakképzésnek helyt adó körépület és a kollégium korszerűsítését, másrészt a középiskola udvarán álló, műemléki védeltséget élvező Almásy-kúria felújítását is tervezik, szintén pályázati források felhasználásával.

A most átadott beruházás műszaki tartalmát ismertető elhangzott, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 3.2.1-15 pályázati felhívására révén, mintegy 250 millió forint összegű támogatást felhasználva, önkormányzati önerő nélkül valósult meg a középiskola oktatási épületének és a tornaterem teljes homlokzatának hőszigeteléssel való elválasztása, valamint külső nyílászáró cseréje, a fűtőkorszerűsítés, az épülethézagok akadálymentes megközelítése és az akadálymentes vízvezeték felújítása. A fűtőkorszerűsítés során két kondenzációs gázkazán és egy faapríték elgázosító kazán került beépítésre fűtési puffer tárolóval. A használati meleg víz előállítását öt napkollektor, míg az energiael-

(folytatás a 2. oldalon)

A tanév kezdetén újjá varázsolt...



(folytatás az 1. oldalról)

látást 112 napelem panel segíti. A számítások szerint a fejlesztés eredményeként évente 10 millió forintos nagyságrendű az energia megtakarítás.

A polgármester köszöntőjében a beruházás tervezőjének, műszaki ellenőrének

és nem utolsó sorban a kivitelezőjének is köszönetet mondott. A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén a gyulai székhelyű, de sarkadi telephellyel rendelkező és több tucat sarkadi lakóhelyű dolgozót foglalkoztató, valamint sarkadi alvállalkozókkal együttműködő FUTIZO Kft.

végezte, így szinte teljes mértékben sarkadi munkavállalók végezték a munkát, amelyet az ünnepi alkalomból a nemzeti színű szalag átvágásával szeptember 3-án délelőtt a városvezetés nagy szeretettel adott át az azt birtokba vevő pedagógusoknak és diákoknak.

–mk



Balról: Molnárné Juhász Annamária, Kovács Zsuzsanna, Zalai Mihály, dr. Mokán István, Teleki-Szávai Krisztina, Sárközi Anna

Tájékoztató a téli rezsicsökkentésről

A Kormány döntése alapján a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezeték gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszerű természetbeni támogatásban részesülnek a fűtési költségek viselésével összefüggésben, ezért a Kormány elfogadta a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatot.

A Kormány határozata alapján háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be. Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható. Az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakóhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye kell, hogy legyen.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült. A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások sem jogosultak az igénybejelentésre.

Az igénybejelentő lapokat a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 17-es irodájában, ügyfélfogadási időben lehet átvenni, majd pedig kitöltve leadni. Az igénybejelentés

végso határideje 2018. október 15. napja, amely határidő elmulasztása jogvesztő.

A benyújtott igényekről az önkormányzat tájékoztatást ad a Belügyminisztérium részére. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság adminisztratív, valamint szűrőpróbaszerű, helyszíni vizsgálatot folytat le az igénybejelentésekről összefüggésben.

A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatja a Kormányt, amely ezt követően a szükséges források önkormányzatonkénti összegéről döntést hoz. A döntést követően a támogatás felhasználásának részletszabályait az érintett önkormányzat részére kiadott támogatói okirat fogja tartalmazni.

Az érintett önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvehető. A fűtőanyag lakosság általi átvételének határidejét kormányhatározat fogja megállapítani.

A jogosult háztartások részére a tüzelőanyag a téli fűtési időszakban kerül kiosztásra!

ket, hogy a pályázatok benyújtási határideje 2018. szeptember 20., melyek az Egyesület titkárságának címezve nyújthatók be személyesen vagy postai úton (Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület 5720 Sarkad, Kossuth utca 22.). A részletes pályázati adatlap és a részletes pályázati felhívás a program oldalán, a <http://efop.bekesbihar.eu/aktualis> oldalon érhető el, onnan tölthető le.

A pályázattal kapcsolatban

felmerülő kérdések a bekesbihar@bhn.hu címen tehetők fel, melyekre három munkanapon belül nyújt válasz a projektmenedzser. Sikeres pályázatot kívánunk!

Bízunk abban, hogy sok sarkadi fiatal él a fenti ösztöndíjrendszer nyújtotta lehetőséggel, elősegítve ezzel a képzésük költségeinek finanszírozását, a városunkban történő letelepedésüket, illetve a számukra megfelelő munkahely biztosítását.

TÁJÉKOZTATÓ a Központi Orvosi Rendelő bővítési és felújítási munkálataival kapcsolatban

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a Központi Orvosi Rendelőfelújítási és átalakítási munkálatai miatti főbejárat lezárás a földszintet érintően 2018. szeptember 3-ával megszűnik, így a két gyermekorvosi rendelés ezen időponttól kezdődően ismét a megszokott rendben és időben, a földszinti rendelőkhöz zajlik tovább, a főbejárat felőli megközelíthetőséggel.

Az építési munkák ütemezés szerint folytatódnak tovább, így az emeleti rendelések – úgymint háziorvosi, fogorvosi és ügyeleti – továbbra is az ideiglenesen kialakított gyógyszer-tár felőli mobil lépcsőn közelíthetőek meg.

A beruházás Sarkad Város lakosainak jobb és színvonalasabb egészségügyi ellátását célozza, ezért kérjük a lakosság megértését és türelmét a 2018. október 31-ig tartó kivitelezés időszakára alatt. Sarkad Város Önkormányzata

A családok nem adják fel

Tucatszám érkezik bejelentés a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz miszerint családok küldenek a NAV nevében hamis elektronikus leveleket, hogy adó-visszatérítésre hivatkozva személyes ügyféladatokat szerezzenek meg.

Az illetéktelenek emailjei általában egy hivatkozást is tartalmaznak, melyre kattintva egy olyan oldal töltődik be, ahol az ügyfél személyes adatai mellett bankkártyaadatokat is kérnek.

Kérjük, hogy senki ne adja meg ilyen oldalakon az adatait, mert az ebből származó károkkért a Nemzeti Adó- és Vámhivatal nem vállal felelősséget!

A NAV soha nem kér emailen bankszámlára, vagy bankkártyára vonatkozó bizalmas adatot, értesítési gyakorlatunk keretében, illetve postán, adószám-kiadaton értesíti az adózókat, ha túlfizetésük van. A hivatal honlapja a www.nav.gov.hu címen található.

A visszaélések megakadályozása érdekében a NAV együttműködik az illetékes hatóságokkal. Jegyinéka Attila sajtóreferens

A Sarkad TV műsora

2018-09-13 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Örökségünk – magyar film
22:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
22:30 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
22:35 Híradó – Friss közéleti hírek
22:50 Képujság

Ismétlés 2018-09-14 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A DAREH Bázis Zrt. Közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!



A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények üritését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák üritésére!

A következő szelektív ürités városzerte 2018. szeptember 14-én, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2018. szeptember 15-én, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.30-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A

szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlanulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2018. szeptember 11-én szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggel (250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Zrt.

Felhívás!

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ tiszteletdíj ellenében 1 fő munkatársat keres hétfői ebédhordásra. Tiszteletdíj havi nettó 15.000,- Ft. Munkavégzés helye: Sarkad.

A munkavégzés idejére intézményi kerékpárt biztosítunk. Jelentkezni a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban (Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) vagy a 06-66-375-371-es telefonszámon lehet.

Sás Ildikó
intézményvezető

A Sarkadi Járási Hivatal tájékoztatója

Ügyfélfogadási rend változás!

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal



jától megváltozik!

Békéscsabai Járási Hivatala Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály Rehabilitációs Ellátási és Szakértői Osztályának Sarkadra kihelyezett foglalkozási rehabilitációs ügyintézésének ideje

2018. szeptember 1. nap-

Az új ügyfélfogadási idő: **minden páratlan héten hétfő 9.00 - 15.00 óra.** A helyszín változatlanul a Sarkadi Járási Hivatal 5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám alatti épületében lesz felkereshető.

Az első ügyfélfogadás az új rend szerint 2018. szeptember 10. (Hétfő)

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje
Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. szeptember

10 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
11 kedd	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
12 szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
13 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
14 péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
17 hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
18 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
19 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
20 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
21 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
24 hétfő	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
25 kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
26 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
27 csüt.	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
28 péntek	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőnapokon, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Ösztöndíj pályázat

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elkötelezte a településen élő fiatal korosztály támogatása iránt. Egyrészt a különböző pályázati lehetőségek mentén folyamatosan építi és fejleszt a bölcsődei, óvodai, általános iskolai és középiskolai nevelésnek, oktatásnak helyet adó épületeket és infrastruktúrát, másrészt a tanulás támogatása, a fiatalok helybentartása is kiemelten támogatandó célként és feladatként jelenik meg a városvezetés számára. Ennek megvalósítása érdekében a Sarkad Város Önkormányzata konzorcium vezetőként pályázatot nyújtott be az EFOP-1.5.3-16-2017-00018 kódszámú, „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” című felhívásra, mely program támogatásban ré-

szesült. A pályázat keretében három éven keresztül lehetőség nyílik 15 millió forint összegértében sarkadi, valamint kistérségi élő fiatalok nyelvvizsgához jutásának, közép, illetve felsőfokú végzettsége megszerzésének támogatására ösztöndíj keretében az alábbi pályázati felhívás mentén:

Tisztelt Érdeklődők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület ezennel meghirdeti az EFOP-1.5.3-16-2017-00018 azonosítószámú, „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” című pályázati felhívását három kategóriában.

Felhívjuk szíves figyelmü-

Megváltásnapja
2018. október 05. (péntek)

POLICE
Kerekpáros akció
ÚJ LEHETŐSÉGEKSEL

Vegyen részt a rendezvényen és éljen az akció nyújtotta lehetőségekkel, amelyeket az alábbiakban felsorolt kerékpárszervezetek és a Békés Megyei Bűnüldözési Bizottság járati Osztálya

KERESSE FEL A FELSOROLT SZERVEZETEK EGYIKÉT ÉS VÁLASZD AZ ALÁBBI LEHETŐSÉGEK KÖZÜL:

1. Előrelépés kerékpár művelés terén: nézz meg, hogy van-e versenytársad vagy szeretnél-e versenyezni!	5. Szerepelj a városi versenyeken! Vedd ki a városi versenyeket és a helyi versenyeket a városi versenyekkel!
2. Vesszélj meg kedvesen a szomszédjaidat! Végezd el a munkáidat időben!	6. Vesszélj meg kedvesen a szomszédjaidat! Végezd el a munkáidat időben!
3. Tegyél meg láthatólag valamit! A városi versenyeken szerepelj!	7. Vesszélj meg kedvesen a szomszédjaidat! Végezd el a munkáidat időben!
4. Legyen láthatólag valamit! A városi versenyeken szerepelj!	8. Vesszélj meg kedvesen a szomszédjaidat! Végezd el a munkáidat időben!
5. Szerepelj a városi versenyeken! Vedd ki a városi versenyeket a városi versenyekkel!	9. Vesszélj meg kedvesen a szomszédjaidat! Végezd el a munkáidat időben!
6. Vesszélj meg kedvesen a szomszédjaidat! Végezd el a munkáidat időben!	10. Vesszélj meg kedvesen a szomszédjaidat! Végezd el a munkáidat időben!

SZERVEZETEK:
Békés: Fűlöpke - Kerekpáros Szakszolgálat; Békés: Békés Megyei Bűnüldözési Bizottság Járási Osztálya; Békés: Kerekpáros Szakszolgálat; Gyulai: Gyulai Kerekpáros Szakszolgálat; Kossuth: Kossuthi Kerekpáros Szakszolgálat; Mezőkovácsháza: Mezőkovácsházi Kerekpáros Szakszolgálat; Órosháza: Órosházi Kerekpáros Szakszolgálat; Sarkad: Sarkadi Kerekpáros Szakszolgálat; Szarvas: Szarvasi Kerekpáros Szakszolgálat; Szeghalom: Szeghalmi Kerekpáros Szakszolgálat; Túrkeve: Túrkevei Kerekpáros Szakszolgálat; Várpalota: Várpalotai Kerekpáros Szakszolgálat; Zalaegerszeg: Zalaegerszegi Kerekpáros Szakszolgálat; Zirc: Zirci Kerekpáros Szakszolgálat.

REGISZTRÁLTASSA KERÉKPÁRJÁT EGYSÉGI AZONOSÍTÓVAL!
19%-20% óra között Békésben a Csaba Center Bicycleraknál.

PELDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFELHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS
A részvétel feltétele: működő világlámpa berendezés a kerékpáron!

Értékesítők: 10% átlagban, 10% átlagban.
Békésben a Békés B. (B. Kerekpáros Szakszolgálat) és a Békés Megyei Bűnüldözési Bizottság Járási Osztálya által.

AJÁNDÉKSORSOLÁS
Mindenki, aki az akció bármely programján részt vesz, sorsjegyet kap, és sorsjegyről sorsolást vesz részt, melyre 19% óráig Békésben a Csaba Centerben, vidéken a felváltások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!
INFORMÁCIÓ: 06/623-722, 30/418-8229
www.police.hu/bekesmegyeirola/kiallasi-rovatban
www.facebook.com/bekesmegyelir/

Köszönet minden résztvevőnek!

STOP Autósiskola
Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2018. szeptember 10-én
(hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, (a Családsegítő Központ melletti oktatótermében) vagy OTTHONI tanulókkal, számítógépes (E-learning) képzéssel a hét bármely napján.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**
iskolavezető, gépjármű oktató

Részletfelfedési kedvemény!

Tájékoztatom kedves vásárlóimat, hogy a nyitva tartás megváltozott

Esilla VIRÁGÜZLET

Minden régi és új vásárlómat nagy szeretettel várom, a megszokott gazdag kínálattal és kreatív virágkötészetekkel!

H: ZÁRVA
K: 9-12, 14-16
SZ: 9-12
CS: 9-12, 14-16
P: 9-12, 14-16
SZ: ZÁRVA
V: 9-12

Telefon: 20/569-7569
Cím: Sarkad, Veress S. u. 36.

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó 06/30/512-1133
Kütfúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csomómerettel, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homokmentesen. Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

ÁLLAT
2 db kecske és csüngős hasú disznó eladó. T:06/20/316-5836

INGATLAN
1,5 szobás ház eladó 06/20/371-9843

Kellemes környezet és családi légkör
Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

Az otthon az időskori szel-

A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzésé érdekében már három éve új szolgáltatással áll a szülők rendelkezésére

A program minden általános- és középiskolában tanuló gyermek családja számára elérhető. Szakemberünk szülői értekezleten, fogadóórán, telefonon vagy elektronikus levélben nyújt tájékoztatást a kábítószerrel kapcsolatos büntető igazságszolgáltatást érintő kérdésekben.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Békéscsabai Rendőrkapitányság: Szilágyi Ilona r. százados
Telefonszáma: 06-66-523-700/21-77, e-mail címe: drogprevencio.bekescsabark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Békési Rendőrkapitányság: Szilágyi Mihály c.r. alezredes
Telefonszám: 06-66/411-644/50-34, e-mail cím: drogprevencio.bekesrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Gyulai Rendőrkapitányság: Kovácsné Szőke Gizella c.r. őrnagy
Telefonszám: 06-66/361-644/51-21, e-mail cím: drogprevencio.gyulark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Órosházi Rendőrkapitányság: Madarász Géza ny.r. alezredes
Telefonszám: 06-68/411-344/55-82, e-mail cím: drogprevencio.oroszhazark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság: Tóth Krisztina r. zászlós
Telefonszám: 06-68/381-255, e-mail címe drogprevencio.mezokovacsashazark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Sarkadi Rendőrkapitányság: Kónya János senior r.alezredes
Telefonszám: 06-66/375-622, e-mail cím: drogprevencio.sarkadrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Szarvasi Rendőrkapitányság: Petruska László senior r.százados
Telefonszám: 06-66/313-711, e-mail cím: drogprevencio.szarvasrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Szeghalmi Rendőrkapitányság: Vig Alexandra r. őrmester
Telefonszám: 06-66/371-555/53-66, e-mail cím: drogprevencio.szeghalomrk@bekes.police.hu

Kérdéseivel kérjük, forduljon bizalommal munkatárunkhoz!

Megemlékezés



„A csend beszél tovább, helyettem ő mondja el A csend beszél tovább, helyettem ő énekel Elbúcsúzom, de ott leszek, ahol a szél zúg, a nap nevet, Elbúcsúzom, de itt marad, belőlem néhány pillanat. Akkor is hallok a hangomat, hogyha fáj, hogyha nem szabad... Mindig itt vagy, és ott leszek, ahol a szél zúg, a nap nevet.”

Lukács Pál
„Sandokan”
halálának 10. évfordulójára.
Fájó szívvel emlékezik lánya, Hajni és volt felesége Adrienne

Megemlékezés

halálának 2. évfordulóján (szeptember 5.) sok szeretettel emlékezünk



lányaid, unokáid, feleséged, vejeid

Megemlékezés

„Csillag volt, mert szívéből szeretett, s mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett. Elment tőlünk, mint a lenyugó nap, de szívünkben él és örökké ott marad”



Kajári Györgyné
(szül.: Molnár Róza, volt Széchenyi utca 9/a alatti lakos.)
Halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik, Szerető családja

Megemlékezés

„Meghalni oly korán miért siettél, Mikor úgy szerettünk, s te is úgy szerettél.”



ifj. Sebestyén Mihály
(volt Dessewffy u. 54. sz. alatti lakos)
halálának 22. évfordulóján, aki szeptember 6-án lenne 50 éves. Fájó szívvel emlékeznek szülei, testvére Marika és annak családja

Megemlékezés

„Mint egy gyertyaláng lobban el az élet, Mint egy gyors folyó, suhannak az évek A múltba visszanevezve valami fáj, valakit keresni, aki nincs már.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk



Szűcs Imre
(volt Bem u. 9. sz. alatti lakos)
halálának 1. évfordulóján. Szerető felesége, gyermekei és családja

Sarkadi munkahelyre keresünk női munkatársakat

betanított munkakörbe, 2 műszakos munkarendben. Amit kínálunk: heti fizetés, órabér 690 Ft, vidékieknek munkába járás biztosítása.

További információ: **Kocziha Zoltán +36 70 428 8777**

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374